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填 写 说 明
1、 本届大赛项目报告模板仅供参考，各个团队可根据具体情况进行调整与修改，但要求项目报告封面须包含项目名称与团队名称信息（注：团队名称中不得包含学校、个人等身份信息）；可删除模板中标题括号内的说明性文字，也可以对标题进行适当调整；
2、 [bookmark: _GoBack]报告命题需从企业命题手册中本校可选的命题范围内选择，企业命题手册将在官方公众号公布；可适当对命题题目进行修改，但需要与命题的基本方向与要求保持一致，题目长度一般不超过四十个字；
3、 报告总字数要求在10000-20000字，报告主体内容应包括商业分析报告、管理决策建议与智能应用解决方案、实施方案等部分，具体内容要求与打分项可参考项目报告的评分标准；
4、 报告中不得出现团队成员姓名、学校、指导老师等身份信息，以符合匿名评审的要求，否则将取消团队参赛资格；
5、 提交项目书时，需要同时提交Word与PDF格式文件。


第一部分：项目基本信息
	项目标题
	

	摘要
（简要说明项目报告的整体内容，包括商业分析报告的研究背景与问题、研究设计、数据收集与分析、研究结果，以及针对商业分析报告的研究发现，提出的管理决策建议与智能应用解决方案，包括整体解决方案、可行性分析、具体实施方案、预期效果评价等）



第二部分：商业分析报告
	该部分是针对企业存在的问题，进行商业分析，通过研究设计、数据收集与分析，得出研究结论。该部分的研究对象通常是企业在生产、经营、管理中存在的问题，利用企业在日常经营过程中产生的数据，或是调研数据，并将它们转化为信息和知识，从而让相关的管理决策、战略规划、智能应用解决方案都有数据可供参考。
一、研究背景与问题
（1、针对企业的特定问题与高层沟通，结合宏观数据与行业信息，梳理并确定企业面临的主要问题。2、将问题转换为信息需求，进而明确调研目的和具体目标。）

二、研究设计
（科学规范的研究设计是数据质量与研究结论的保证，具体维度包括：1、科学合理的调研目标与研究框架的设计；2、精心设计的调研流程，具体表现在定量调研中量表和问卷的设计，以及定性研究中的访谈提纲等；3、调研对象的选择合理性和规模，包括样本的合理性或饱和度；4、变量选择、分析方法的选择及其理由，能够有效分析提出的研究问题）

三、数据收集与分析
（1、数据收集的实施过程，以及线上调研数据实时收集平台的使用等；2、问卷数据的时效性，数据需在比赛期间收集数据；3、分析不追求复杂高深，但是必须符合统计规范和恰当解决问题，包括数据的预处理、数据的分析方法和先进的统计分析软件或平台的使用）

四、研究结论
（主要包括对分析结果的清晰呈现和准确解读，研究结果对决策问题的支持和辅助程度，为后续管理决策建议与智能应用解决方案的提出提供依据） 


第三部分：管理决策建议与智能应用解决方案
	针对商业分析报告中的企业问题与研究发现，提出有针对性的管理决策建议与智能应用解决方案，以解决企业面临的问题。管理决策建议应当是基于商业分析报告中的企业问题与研究发现，对企业生产、管理、营销或服务等环节的提出的优化建议与解决方案，其中的解决方案应当包含智能应用解决方案。智能应用解决方案是指通过对人工智能、物联网、云计算、大数据等技术的应用，在特定的应用场景中，为企业赋能并解决实际问题，以达到提升效率、优化决策、降低成本、改善体验、增强竞争力等目的。
一、管理决策建议
（根据商业分析报告研究结果，能够提出具体的管理建议与实施方案，能够具体解决之前提出的企业问题，具有一定的商业价值与社会价值）

二、智能应用解决方案
（1、智能应用解决方案在企业实际经营中具有清晰明确的应用场景；2、同时能合理恰当地解决企业的相关问题；3、能够创新地使用智能应用为企业赋能；4、解决方案可以是策划方案，也可以是搭建具体智能应用的设计方案）

三、可行性分析
（1、结合企业实际情况和方案内容，测算并提出预期财务指标、投入产出等；2、所提建议能切实结合所研究企业资源能力和市场实际情况，在企业管理和经营中有较强的可执行性）

四、预期效果评价
（包括商业价值与社会价值两方面：1、管理决策建议与智能应用解决方案能体现商业分析的结果；2、内容及建议具有一定的专业性、合理性、智能性及创新性；3、对企业的实际发展有一定的启发、参考和借鉴作用；4、能够促进社会良性发展，体现社会责任感和商业伦理道德）


第四部分：实施方案
	在管理决策建议或智能应用解决方案中，结合企业实际的资金、人员、资源等现有条件，选择优先级最高的一个，进一步进行详细解读，让企业可以用于实际商业活动执行，即所提方案建议中必须明确指出哪一个方案是企业应该具体实施的，同时具体说明为什么和怎么做，以及实施效果，便于企业做出决策与实践落地。




附录
报告正文部分排版建议
一级标题（黑体、四号）
二级标题（宋体、四号）
三级标题（宋体、小四）
正文（宋体、五号）
行间距（1.5）

（如有更多级标题，可以酌情排版）


其他说明：
（1） 引用其他资料，包括论文、研究报告、书籍等，需用脚注形式标明
（2） 如有访谈提纲、调查问卷或其他等大篇幅材料，需在附录中附上完整材料
（3） 模板括号内的说明性内容可删除

 

                                                     
